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xPharm, farmakoloji hakkinda kritik, guncel ve kapsamli bilgi iceren  referans  full text veri tabanidir .

xPharm molekuler amaclari, aracilari, ilgili duzensizlikleri ve onlarin etkilesimlerini yoneten prensipleri kapsayan; tumuyle etkilesimli bir veritabani olarak kullanilir. Farmakolojik maksatlar yaninda, klinik duzeyde tip doktorlarinin kullanimi icin onemli avantajlar da sunar.
xPharm’in kullanım alanları:

· Yeni bilesenlerin korunmasi icin uygun amaclari secmek

· Ters etkileri tahmin etmek

· Arastirma icin secilen alanda uzmanlari belirlemek
· Is planlari ve burslari icin bilgiye erismek
· Tip Doktorlari icin klinik arac yardimi saglamak

xPharm, kayit grubu, amaclari, aracilari, duzensizlik hakkinda bilgi, ilac-amac etkilesimlerini yoneten prensipler v.s gibi farmakolojik bilgileri iceren tumuyle etkilesimli bir veri tabanidir. Bu veritabani, Science Magazine, Mike May and Gary Heeber. “Bilesiksel ve  and Bilisimsel Kimya’’: Yeni Terapik Bilesenler Yaratma”  spesifik hastaliklarla hangi cesit amaclarin baglantili oldugunu; spesifik hedeflerle ilgili ne gibi duzensizliklerin olabilecegini gormek icin kullanilabilir. 


XPHARM Farmokoloji Icerigi

xPharm’in bireysel kayitlari, farmakoloji ve yaşam bilimlerinde taninmis uzmanlarca gozlemlenmis ve katkida bulunulmustur.Akademiden, hukumetten ve musterek dunyadan 500den fazla  insan tarafından katkıda bulunulmuştur; her katkida bulunan essiz uzmanligini bir entegre veritabani uzerinden aktarmistir.
xPharm’in icerigi farmakolojik iliskileri tanimlamak icin kullanilan numerik bilgide zengindir.Kolay okuma ve bilgi ozumsemeye izin veren zengin aktarim seklinde kisa ve oz olarak yazilir.

xPharm asagidaki gibi spesifik sorulara direkt cevaplar saglar:

· Kan basincinin kontroluyle hangi amaclar birlestirilir?

· Alpha-1A Adrenoceptors nerede ve hangi psikolojik sartlar altinda aciklanir?

· Benim  modelimde hangi dozda spesifik bir ilacin etkisi olacaktir?

· Yuksek tansiyon karsiti ilaclarin var olmasi durumunda faaliyetin mekanizmasi nedir?

· Hangi cesit ters etkiler monoamine oxidase inhibitorleri ile birlestirilir?

xPharmdaki tum kayitlar indekslenir ve bilgilere baglanti verilir; boylece xPharmda herhangi bir yerdeki hiperlinke basitce tiklayarak herhangi bir bilgiyi goruntuleyebilirsiniz. 

xPharm asagidakiler hakkinda detayli entegre kayitlar icerir. 

· Hedefler
· Duzensizlikler 

· Prensipler

· Aracilar/Aktif Icerik Malzemeler

xPharm 400den fazla farmalojik amac icin detayli bilgi ve buna iliskin baglanti icerir. Bu, tek kaynakta kullanilabilir Hedef Referans Bilginin en buyuk tek koleksiyonunu temsil eder.
Basit veya cok yapilandirilmis sorular:

xPharm, hem basit hem de yuksek derecede yapilandirilmis sorulara olanak tanir. Sonuclar ayrintili olarak belirtilebilir, boylece her kayittan bireysel bilgi parcalari gosterilir.

Icerik Tablosunu kullanma kolayligi

Icerigin taranabilir tablosunu kullanmanin kolay bir yolu,  xPharm’in arastirmacilara, ihtiyaclari olan bilgileri yerlestirmeleri icin  tum icerigini incelemeye izin vermesidir.

· Tek ve kapsamli icerik: xPharm, yazarlara baska hic bir yerde yayimlanmayan kapsamli bilgi saglar. xPharm kayitlari, taninmis konu uzmanlari tarafindan yazilir. Farmakolojistler tarafindan bilinmesi gereken bilgileri iceren xPharm, farmakolojikler tarafindan yaratilir.
· Dinamik Icerik: Statik referans isiyle benzer olmamakla birlikte, xPharm icerigi devamli olarak guncellenir. Yeni kayitlar, 3 ayda bir eklenir, ve yazarlar devam eden kaynakta kayitlarini guncellerler. Belirli kayitlar icin yeni buluslar breaking news bolumundedir.

· Ilgili bilgi ve tam metne baglantilar: xPharm icerigindeki karsilastirmali bilgiye ek olarak, tum bibliyografik referansların bağlantısı tüm metne verilmistir, boylece arastirmaniza basitce bir referans uzerine tiklayarak devam edebilirsiniz. Baglantilar SwistProt ve GenBankta gen ve protein bölümleri için kullanılabilir.

· Kolay kullanim: xPharm ozel bir egitim gerektirmez. Arastirmacilar hemen xPharmi kesfetmeye baslayabilirler. Bir metin arastirmasini kullanarak spesifik bilgi yerini belirleyebilirsiniz.

· Tum arastirmacilar icin masaustu degerlendirmesi: Basili nusha referans isi icin xPharm hem daha kapsamli hem de uygundur. Arastirmacilar xPharm’i,  hangi siklikta  isterlerse ve secerlerse, sadece bir Web tarayicisiyla arastirabilirler.
